Leistungsangebote verschiedener Sozialversicherungsträger in Tirol:

BVA: Genaue Informationen bezüglich BVA Leistungen können jederzeit über www.bva.at abgefragt werden. Es kann auch ein Newsletter abonniert werden. Anmeldung über homepage möglich.

Es besteht auch die Möglichkeit Ihnen BVA Inform Broschüren bzw. weitere CM Broschüren zukommen lassen. Bei etwaigen Rückfragen steht Fr. Beate Wieser, Case Managerin ( mailto:beate.wieser@bva.at ) oder unter Tel. 050405 DW 28519 gerne zur Verfügung.

SVB: Informationen zu den Erholungsaufenthalten der SVB finden Sie auch im Internet, dort stehen auch Termine und Anträge, unter:

http://www.svb.at/portal27/portal/svbportal/channel_content/cmsWindow?action=2&p_menuid=66051&p_tabid=3
oder speziell zu unserem "pflegende Angehörigen Aufenthalt" unter:

http://www.svb.at/portal27/portal/svbportal/channel_content/cmsWindow?action=2&p_menuid=66054&p_tabid=3
Rückfragen an Hr. Florian Schiener, florian.schiener@svb.at  oder unter 0512-52067-6618
TGKK: Mittel der modernen Wundversorgung können wie erwähnt bei der Kasse personenbezogen bestellt werden. „Herkömmliches Verbandsmaterial“ kann derzeit noch nicht von allen Sprengeln bei der Kasse bestellt werden. Derzeit läuft ein Pilotprojekt mit dem Ziel Art und Umfang der von den Sprengeln benötigten Verbandsstoffe zu erheben. Nach Abschluss und erfolgter Evaluierung werden wir Sie über die weitere Vorgangsweise informieren. Weitere Informationen bei Hr. Günter Wieser unter guenter.wieser@tgkk.at oder +43 (0) 59160-1513
Die Homepages der Sozialversicherungsträger finden Sie unter unseren Links.
